

KDT. KÖZMŰBER BERUHÁZÓ ÉS SZOLGÁLTATÓ KORLÁTOLT FELELŐSSÉGŰ TÁRSASÁG

8003. Székesfehérvár, Szőlő utca 72.

Telefon,fax: (22) 315 – 097

Beszámoló elvégzett kommunikációs feladatokról

Tárgy: Zalagyömörő belterületi csapadékvíz elvezetése TOP-2.1.3-15-VE1-2016-00021 azonosítószámú támogatási szerződés szerinti beruházás kommunikációs feladatainak ellátása

Szerződéskötés: 2017. szeptember 27.

Elvégzett feladatok: 2017.09.27.-2018.01.31.

- 2017. szeptember 27-én Zalagyömörő Község Önkormányzatával kötött szerződést követően közreműködés a Széchenyi 2020 Kedvezményezettnek kötelezettségi útmutató és arculati kézikönyv „KTK 2020” szerint a százötvenmillió forint alatti beruházásra vonatkozó előírásai alapján Terület és Település fejlesztési Operatív Program támogatási rendszeréhez benyújtott TOP-2.1.3-15-VE1-2016-00021 azonosító számú szerződéshez kapcsolódó költségvetésben jóváhagyott feladatok ellátásában.
- A zöld beszerzésnek megfelelő környezetvédelmi szempontok alkalmazása során előtérbe került az online kommunikáció, az újra hasznosított papír használata és a papír felhasználás mértékének csökkentése.
- A beruházás megkezdése előtt 2 db „C” típusú tábla készült és került kihelyezésre a fő megvalósítási helyszínen.



- Kommunikációs célra alkalmas fotó dokumentáció készült a kiviteli munkák során
- Megjelent nyomtatott sajtó cikk a Veszprém megyei Naplóban a projekt nyitórendezvényről és a támogatásról szóló tájékoztatásról.



2017. december 7.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

MEGKEZDŐDÖTT AZ ÚJ FELSZÍNI CSAPADÉKVÍZ ELVEZETŐ RENDSZER ÉPÍTÉSE ZALAGYÖMÖRÖBEN

Az európai normáknak minden tekintetben megfelelő felszíni csapadékvíz elvezető rendszer épül ki Zalagyömörőben. Jelentősen csökken a vízkár veszélyeztetettség mértéke a településen. Hosszú távon is fenntartható, környezetbarát felszíni csapadékvíz elvezetési rendszer építési munkái kezdődtek el.

A mintegy bruttó 26 680 000 Ft összköltségű fejlesztés a Magyar állam és az Európai Unió támogatása segítségével valósulhat meg a Területi Operatív Program és az Új Széchenyi terv keretein belül.

Illés László Zalagyömörő község Polgármestere kiemelte a felszíni csapadékvíz elvezetés településrendezési jelentőségét mind az infrastrukturális, mind a környezetvédelmi szempontok alapján.

„A projekt megvalósulása az első lépése a település egészét érintő felújítási tervek realizálásának. A projektnek köszönhetően a lakosságnál felmerülő belvízi problémák is jelentősen mérséklődnek. A belterületi csapadékvíz elvezetés célja nem csak az, hogy a szabályozatlan vízfolyásokból származó szennyeződések csökkenjenek, hanem az is, hogy a felszíni és felszín alatti vizek védelmét is szolgálja.” Mondta el a Polgármester.

PROJEKT SZÁMOKBAN

Elszámolható bruttó költség: 26 680 000 Ft

Elnyert támogatás mértéke: 100%

A munkaterület átadás időpontja: 2017. október 5.



MEGHÍVÓ

ZALAGYÖMÖRŐ KÖZSÉG FELSZÍNI CSAPADÉKVÍZ ELVEZETÉSE PROJEKT NYITÓ RENDEZVÉNY ÉS LAKOSSÁGI FÓRUM

Zalagyömörő Község Önkormányzata tisztelettel meghívja Önt Zalagyömörő felszíni csapadékvíz elvezetése „TOP-2.1.3-15-VE1-2016-00021” azonosító számú projekt sajtó nyilvános megnyitójára. A Megnyitó rendezvény 2017. december 7-én 16.30-tól lakossági fórummá alakul. Részvételi szándékát kérjük a domokos.laszlo8@upcmail.hu e-mail címen jelezze.

A rendezvény helyszíne: Zalagyömörő Művelődési Ház

A rendezvény időpontja.: 2017. december 07.

PROGRAM:

16:00 - 16:15	MEGNYITÓ BESZÉD
16:15 - 16:30	TÁJÉKOZTATÓ
16:30 -	LAKOSSÁGI FÓRUM

SZÉCHENYI 2020



Európai Unió
Európai Regionális
Fejlesztési Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

A júliusi falunapon a Gondolat-tónál labdarúgó bajnokságot, októberben szüreti felvonulást szerveztek

A kistelepülések előnye és értéke az összefogás és a jó közösség

Ismerkedjünk a község falvak közötti összefogásával és a közösségi élet szerepével a kistelepüléseken.

Illés László

Mindenkinek elvett, köztudott, hogy a falvakban a közösségi élet szerepe nagyobb, mint a városokban. A kistelepüléseken az emberek közötti kapcsolat erősebb, a közösségi élet aktívabb. A falvakban az emberek közötti kapcsolat erősebb, a közösségi élet aktívabb. A falvakban az emberek közötti kapcsolat erősebb, a közösségi élet aktívabb.



nisz-bajnokság folyik, a karzatról a nézők szurkolnak, a büfében pedig a segítők készítenek a szendvicset a résztvevőknek. Egy évben többször is meghívják a szomszédos települések sportolói, kulturális csoportjait. Minden évben részt vesznek a kistérségi napon. A júliusi falunapon a Gondolat-tónál labdarúgó bajnokságot szerveztek, októberben a szüreti felvonuláson az ukki kórus tagjaival közösen járták végig a település utcáit, énekel, táncol csalogatva ki a kapu elé a lakókat. Többben borral, üdítővel kínálják a felvonulás résztvevőit. A nyugdíjasklub tagjai a körörmalmat is feldíszítették. Tökre szemet és száját rajzolták, majd felöltöztették. A szüretet jelképezve borosüvegeket tettek eléjük.

Illés László polgármestertől megtudtuk, hogy a 450 fős településen öt civil szervezet működik. A fiatalok igénylik az együttételt. Az általános iskolásokat Vesei Violetta fogja össze, aki dolgozik és tanul is, így a kevés szabadidejében készíti fel a gyerekeket a község rendezvényeire. Sokan szeretnek ugyanis szerepelni, és az iskolai feladataik mellett vállalják, hogy arra is felkészülnek. A próbák időpontjának az egyeztetése nem egyszerű, ugyanis helyben nincs is-



Ebéd előtti játék az udvaron

kola, így utazniuk kell. Sok a jó családi háttérű, szorgalmas diák, akik szakkörre járnak, sportolnak, így később érnek haza. Zalagyömörőben óvoda működik. A Cifrapalota óvodában egy csoport működik. Többen vidékről fratriák be a gyermeküket a családias hangulat miatt. A fenntartó már ebben a korban elkezdte a művészeti nevelést, rendszeresen szerveznek színházi előadásokat számukra, és meghívják a térség óvodásait is. Nemrég egy meseleíró is felkérte őket. A gyerekek szeretnek ide járni, az intézmény jövője pedig biztosított. Ta-

valy hét gyermek született. A kisgyermekes anyukák is szerveztek klubot, rendszeresen összejárnak. A Gyönyörű családok egyesülete tagjaira is számíthat a község. Működik a polgárőrök, jelenleg 23 fővel, valamint a tűzoltó-egyesület. A legaktívabbak a nyugdíjasok, akik a nyugalmazott pedagógus, Tóth Erzsébet vezetésével műsort tanulnak, szerepelnek, és rendszeresen találkoznak. Színházba minden korosztály szeret járni, és a megyei könyvtár támogatásával ingyenes a részvétel.

A polgármester elmondta, nemcsak a civilek, hanem az önkormányzatok között is jó az együttműködés. A térség polgármesterei is segítik egymást. A kistelepülések előnye és értéke az összefogás, a jó közösség. Nagy létszámot foglalkoztató vállalkozás ritkán települ ilyen helyekre, sokan a városokba járnak dolgozni. Ha jó a község, fejlődik a falu, akkor viszont érdemes hazajárni. Zalagyömörőn minden megtalálható, amit egy XXI. századi ember igényel. Felújított utak, járda, korszerű művelődési



A község az egyházat is támogatja



Illés László polgármester

ház, könyvtár, és még konditerem is várja az edzeni akarókat. Ki is használják a fiatalok a lehetőséget. A belvizet elvezető csatorna-rendszer kiépítése a napokban kezdődik, a beruházásra 26 millió forintot nyertek. A település határában, a 84-es főút mellett van a mesterségesen kialakított Gondolat-tó. A hozzá tartozó park a fiatalok kedvelt találkozóhelye. A főúton közlekedők is betérnek pihenni. Nyáron gyakran látnak a helyiek ott

szalonnát sütő vagy ünnepelő baráti társaságokat. Esküvői fotózáshoz is többen választották már a helyszínt. A település másik nevezetessége a műemleki védettségű, elvező, barokk stílusban épült római katolikus templom. A község plébánosa második éve Papp Sándor István, aki nem csupán a vasárnapi szentmisén találkozik a hívőkkel, hanem a részurulókat és az óvodásokat támogatja is a Teuton lovagrend által biztosított élénk miszer-adományokból. A község önkormányzata az egyházat is támogatja, a hívek pedig a templom takarításáért vállalkoznak.

Ki a legerősebb nő?



Az óvodások műsora nagy tapsot kapott

FOTÓ: TISLER ANNA

ZALAGYÖMÖRŐ Szombaton tartották a településen a falunapot a Gondolat-tónál. Hajnali három óráig tartott a mulatság.

Illés László polgármester köszöntője után jelentette be Fenyvesi Zoltán, a Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlésének alelnöke, hogy a területi operatív program pályázatán Zalagyömörő csatornahálózatra és vízelvezetésre 26 millió forintot nyert. A délelőtti versenyek díjazottjai ekkor vették át az oklevelet és az ajándékot. *Tőtös Erzsébet*

ötletének köszönhetően azt is megtudta mindenki, hogy a falu legerősebb asszonya *Szigeti Ernőné*. A nők csizmadozásban és sodrófahajtásban mérték össze erejüket. A győztes a csizmát 25, a sodrófát 21 méter távolságra hajtotta. A labdarúgásban a Lacuna Zalagyömörő győzött, második lett Zalagyömörő, a harmadik Gógánfa csapata. A díjátadás után, az óvodások műsorát követően a szervezők mindenkit ebéddel kínáltak. Délután kulturális műsor várta az érdeklődőket, majd hajnali háromig báloztak. **ta**

Kéményseprés

Előbbi lapszámunkban írtuk, hogy a Veszprém Megyei sormunkaterv alapján Zalagyömörő településen a kéményseprés tervezett időpontja 2017. július 26-27 volt. Mivel ebben az időpontban a kéményseprés nem történt meg, megkerestük ezzel kapcsolatban a céget. Kérdésünkre elmondták, hogy mielőtt jönni fog a településre a kéményseprő, előtte legalább 15 nappal minden lakost értesíteni fognak. Bízunk benne, hogy ígéretüket be is tartják!

A 84-es főút mellé két darab szeméttárolót vásároltunk, melyek az ősz elején lesznek helyükre állítva. (41. 275 Ft)

Csabrendeki vállalkozó **május 27-én Chili bált szervezett** a Művelődési házban, ahol sztárvendég is volt.

Júniusban vásároltunk egy 4x8 méter nagyságú ponyva rendezvénysátrat. (227. 710 Ft)

Június 6-tól lehet megvásárolni a felszedett járda betonelemeit. Az egész lapok ára 100 Ft, a fél lapok ára 50 Ft. Az eladásokból eddig 168. 000 Ft folyt be. A betonlapok elszállításában fuvardíj felszámolása ellenében traktorral segítettünk a vásárlóknak.

A júniusban meghirdetett diákmunkára a tavalyi évhez hasonlóan, az idén sem volt jelentkező.

Áprilisban, a Közösségi házban szemvizsgálatot tartott egy optikus. A lakosok közül 3 fő készítettett szemüveget.

Május 2-án és augusztus 17-én véradást hirdetett a Tapolcai véradó állomás, jelzésük alapján első alkalommal 12, második alkalommal 10 fő Zalagyömörői lakos adott vért.

Pályázatokról

Virágos Veszprém Megye pályázaton idén is részt veszünk, beadása megtörtént.

Falunap megrendezésére 780. 000 Ft-ra beadott pályázatunk **FORRÁSHIÁNY** miatt elutasításra került. Az idén egy forintot sem kaptunk támogatásként.

Csapadékvíz elvezetés pályázaton 26. 676. 647 Ft-ot nyertünk. Jelenleg közbeszerzési eljárás alatt van.

Értesíti a lakosokat az NHSZ Tapolcai kirendeltsége, hogy lakossági zöldhulladék gyűjtés szeptember 12-én, október 10-én, november 14-én lesz valamennyi Gógánfához tartozó településen. A zöldhulladékot GÓGÁNFÁN a központi buszmegálló melletti területen konténerben gyűjtik, 7⁰⁰-13⁰⁰ óráig. Az odaszállításról mindenkinek saját magának kell gondoskodni.

Dr. Tóth András szabadsága alatt augusztus 14. és szeptember 08. között a helyettesítést **Dr. Nagy Zoltán** végzi. **Rendelés minden héten szerdán 13⁰⁰-14⁰⁰ óra.** Telefonszám: 06/70/339 88 89

Ügyelet száma: 06/88/412-104

Dr. Somogyi László állatorvos nyugdíjba vonult, helyette a körzetet **Dr. Sági Krisztina állatorvos** vette át, akinek telefonszáma: 06/20/467-90-02

Székesfehérvár, 2018.február 01.



